

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: **Mgr. Veronika Muchlová Mühlsteinová, DiS.**
 Autor práce: **Simona Páníková**
 Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
 Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**
 Název práce: **Psychohygiena nelékařských zdravotnických pracovníků v oblasti péče o duševní zdraví**
 Akademický rok: **2012/2013**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta	X			
Spolupráce s vedoucím práce	X			
Celkové rozvržení práce	X			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	X			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace výsledků	X			
Praktická aplikace výsledků	X			
Přiměřenost a způsob citace literatury	X			
Formální a grafické zpracování	X			
Úroveň jazyka	X			

Stupnice hodnocení úrovně:

výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Psychohygiena je v současné době mezi zdravotníky velmi diskutované téma. Tlak psychický i fyzický, který je na pracovníky v pomáhajících profesích kladen, se neustále zvyšuje. Zaměstnavatelé si musí uvědomit, že pokud budou chtít naplno využívat potenciál svých kvalifikovaných zaměstnanců, musí se věnovat i problematice přetěžování pracovníků, syndromu vyhoření a podporovat psychohygienu.

Studentka Simona Páníková přistupovala od počátku k tématu bakalářské práce velice zodpovědně. Naplno využila všech konzultací s vedoucím práce. Pracovala samostatně, aktivně a s vysokým osobním nasazením. Je patrné, že ji tato problematika tíží a není na jejím pracovišti příliš řešena.

Teoretická část práce je obsahově věcná, jde do hloubky problému. Autorka pracovala s vysokým počtem zdrojů, prokázala schopnost pracovat samostatně s odbornou literaturou. Velmi kladně hodnotím diskuzi s autory jiných výzkumů, které autorka věcně využívá v celé bakalářské práci. Přímé citace jsou přiměřené a vhodně zvolené.

V praktické části si studentka stanovila tři cíle a osm hypotéz. K naplnění cílů zvolila kvantitativní šetření technikou dotazníku, před samotným šetřením provedla pilotáž. Analýza a interpretace výsledků jsou přehledně zpracovány. Cíle práce, jež si studentka vytyčila, byly splněny. Vyzdvihnout bych chtěla doporučení pro praxi, které je adresné. Práce je velmi přínosná především pro vrcholový management PLD. Po stránce formální vyhovuje práce



stanoveným požadavkům a je na vysoké úrovni odpovídající studentce bakalářského studia ošetrovatelství. Práci hodnotím výborně a doporučuji k obhajobě.

Navržené celkové hodnocení	výborně
-----------------------------------	----------------

Práci **doporučuji** k obhajobě.

Datum: 8. 5. 2013

Podpis: